
                         

 

 

A szervátültetés életet ment! 

 

SAJTÓMEGHÍVÓ 

 

A Magyar Szervátültetettek Szövetsége, az Országos Vérellátó Szolgálat és a Transzplantációs Alapítvány a 

Megújított Életekért tisztelettel meghívja  

a hazai szervátültetések helyzetét és sikereit,  

valamint a szervátültetett sportolók kimagasló teljesítményét 

bemutató sajtótájékoztatójára 
 

Időpont: 2016. július 20. (szerda) 14.00 óra 

Helyszín: Magyar Sport Háza IV. emeleti nagytárgyaló 

(1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) 

 

A hazai egészségügy dinamikusan fejlődő területe a szervátültetés, hiszen az elmúlt években jelentősen emelkedett a 

transzplantációk száma Magyarországon. Ennek ellenére a várólisták nem csökkennek, és számos beteg várja 

szívdobogva a „riadót”, ami egy új, egészséges élet lehetőségét jelenti számára. A tájékozatlanság miatt 

megfogalmazódó családi tiltakozások azonban gyakran akadályozzák meg a szervdonációt, ezért fontos, hogy a 

lakosság hiteles és pontos tudással rendelkezzen a szervadományozásokról és az átültetésekről. 

 

A magyar szervátültetett sportolók sikeres szereplése a finnországi  Európa Játékokon egy nagyon jó lehetőség, hogy 

eljuttassa az üzenetet a közvéleményhez: A szervátültetés életet ment! Ez az eredmény sok egyéni küzdelem, 

önzetlenség, elkötelezettség és kitartás jutalma, ugyanakkor a magyar egészségügyi ellátás egyik különleges 

szektorának is sikertörténete.  

 

 

A sajtótájékoztató résztvevői: 

 Mihály Sándor, Országos Vérellátó Szolgálat, Szervkoordinációs igazgató  

 dr. Szederkényi Edit, a Magyar Transzplantációs Társaság elnöke  

 Berente Judit, a Magyar Szervátültetettek Szövetségének elnöke  

 Szalamanov Zsuzsanna, a Transzplantáció Alapítvány a Megújított Életekért kuratóriumi elnöke  

 

Megjelenésére feltétlenül számítunk! Kérjük, hogy a szervezés megkönnyítése érdekében jelezze vissza részvételi 

szándékát a kommunikacio@ovsz.hu email-címen 

További információ: http://ovsz.hu/szervdonacio   
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